

Delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al Orașului Valea lui Mihai, județul Bihor

I.D.: 32419033

Documente participare:

- 5-PC1000206.zip

Data publicarii	03.12.18	Coduri CPV	90500000-2
Termenul limita pentru depunere:	18.12.18	Pretul estimativ:	2.005.800,00 RON

Descriere: Prezenta documentație stabilește condițiile de desfășurare a activităților specifice serviciului de salubritate, stabilind nivelurile de calitate și condițiile tehnice necesare funcționării acestui serviciu în condiții de eficiență și siguranță. Caietul de sarcini constituie ansamblul cerințelor tehnice de bază și face parte integrantă din documentația necesară desfășurării următoarelor activități: • colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori; • colectarea și transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora; • organizarea prelucrării, neutralizării și valorificării materiale și energetice a deșeurilor; • sortarea deșeurilor municipale și a deșeurilor similare în stațiile de sortare. Termenul până la care operatorii economici pot transmite solicitări de clarificări este de 7 zile înainte de depunerea ofertelor. Termenul limită de răspuns al Autorității Contractante la solicitările de clarificări primite în termenul menționat mai sus este de 4 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Operatorii economici interesați în vederea vizitării stației de sortare și compostare, punctelor de colectare a deșeurilor unde vor fi montate sisteme de supraveghere video sunt rugați să se prezinte la sediul autorității contractante (Calea Revoluției, nr. 2, Valea lui Mihai) în a 4-a zi lucrătoare de la data publicării anunțului de participare la ora 14:00. Operatorii vor prezenta împuternicire de la administratorul societății și actul de identitate. Nu se acceptă solicitări pentru vizita pe teren în alte zile decât cea menționată. Toate documentele trebuie depuse în limba română sau însoțite de traducerea autorizată a acestora în limba română.
